

# 美国生化实验室员工爆料新冠来源 上 外交部:望美国说明真相给国际社会交代!

来源: 新洞察

01

8月12日, 一个曾经在美国德克里克堡工作的印度人爆料: 新冠病毒来源于美国德特里克堡生化实验基地。

内容比较多, 简单总结就是:

一、一个叫Hill的印度裔美国人大学毕业后在德克里特堡工作, 内容主要是和生物武器和化学武器相关。

二、2015年, Hill的上司Bsruc教授, 在中国发现的SHCO14基因片段上, 合成了Covid-19新冠病毒, 这是病毒学、生物学上的巨大进步。

三、Covid-19新冠病毒并非故意传播, 而是在2019年5月因德克里特堡实验室泄漏, 附近居民首先被

感染。

四、为了避免恐慌, 德克里特堡实验室、美国军方等达成一致, 都不承认新冠病毒源于德克里特堡生物实验室, 而一致默认中国云南的蝙蝠是病毒的来源。

五、Baric教授认为新冠病毒不会对白种人造成巨大伤害, 所以CIA决定停止病毒传播预警。

六、美国去年流行的大流感, 其实是流感和新冠病毒同时传播。

七、2019年12月, 一名海员感染病毒后继续工作, 偶然将病毒密封在海鲜中非法运送到武汉海鲜市场。出乎美国人意料的是, 中国防疫部门发现了这是个新型的冠状病毒。

八、中国政府发

现病毒后, 作者的导师Plummer教授选择与中国合作, 利用手中资料阻止疫情传播, 结果在从肯尼亚飞往中国的飞机上遭到暗杀。

九、作者逃离实验室, 不知道自己能活多久, 决定说出真相, 并向全世界道歉。

02

目前尚不清楚爆料者信息的真伪, 但可以确认的是, 美国一直对德克里特堡生物实验室遮遮掩掩。

德克里特堡是美国最大的生物化学武器基地, 去年8月, 美国政府突然关闭德特里克堡。

美国疾病控制预防中心(CDC)随后剥夺了该基地数个高致命病毒的研究特许可证。美国媒体

曾试图了解原因, 终因“涉及国家机密”为由遭拒。

几乎是同一时段, 弗吉尼亚州一社区爆发呼吸系统疾病, 引发了舆论关注, 有54人出现发烧、咳嗽、全身无力等症状, 并有两人死亡。

今年3月, 网友在白宫网站上请愿, 要求美国政府公布关闭德特里克堡生物实验室的真正原因, 然而时至今日, 美国政府却选择默不作声。

作为对比, 疫情以来一直处在舆论漩涡中的武汉病毒研究所, 上周接受了美国全国广播公司(NBC)的采访, 对新冠病毒的起源做出澄清。

但是美国国务院发言人奥特加斯10号发推特称:

“8个月后, 武汉病毒所仍然是谜团重重, NBC是第一个获准进入武汉病毒所的独立媒体, 他们只是机械地重复中共的宣传, 没有追问事实”。

奥特加斯还称, 中国更喜欢保全面子, 而不是拯救生命。

对于, 中国外交部发言人给予了强硬的回应, 希望“美国能向媒体开放德特里克堡基地, 说明真相。”

同时, 人民日报也发微博称, “德特里克堡生物基地, 依旧疑点重重, 引发多个国家引发广泛质疑和反对。”

03

疫情爆发以来, 全世界已经有越来越多国家发出相同的质疑。

认为这个稍早于武汉爆发的新型冠状病毒, 与美国所谓的“流感”有着逃不脱的关系。

一、日本

第一个盯上美国并且公开质疑的, 是日本人。

2月21日, 日本朝日电视台做过一档节目, 节目内容是探求美国大流感与新冠疫情的关系。

这是当期节目的视频截图, 右上角的字是“凶猛的流感, 实际是新冠? 美国死

## 世界著名HIV研究学者 弗兰克·普卢默Frank Plummer突然去世

2020年2月5日 Editor 0 Comments



BROOKE WEDLOCK/UNIVERSITY OF  
MANITOBA

Dr Frank Plummer is widely recognised for



2019年7月 美国疾病控制与预防中心突然下令  
临时关闭德特里克堡的美国陆军传染病医学研究所



几乎是同一时段 弗吉尼亚州一退休人员社区暴发  
呼吸系统疾病引发了舆论关注  
有54人出现发烧 咳嗽 全身无力等症状 导致2人死亡